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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension

 Frühstück, Mittagessen (oder Lunchpaket) und
Abendessen, Zu allen Mahlzeiten Wasser und
Tee, Individuelle Verpflegungswünsche nach
Absprache

 Erlebnispädagogisches Programm und
Teamübungen

Stärkung des sozialen Miteinanders und der
Klassengemeinschaft

Erfahrene und professionelle
Programmbetreuung

Termine & Preise
16. 03. 2026 - 14. 11. 2026

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
147,90 € pro Person

15. 11. 2026 - 31. 12. 2026

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
126,30 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

AufgroßerEntdeckerfahrt

1. Tag:

2. Tag:

3. Tag:

www.jugendherberge.de/reisen/kl5581

Während die Schülerinnen und Schüler spannende Momente rund um die Jugendherberge Pirmasens erleben,
werden die Phänomene aus Naturwissenschaft, Technik, Sport und Biomechanik im Dynamikum Science Center
lebendig. Beim Floßbau und einer gehemnisvollen Schatzsuchen kann sicherlich das ein oder andere Phänomen
umgesetzt werden.
Dadurch werden spielerisch wichtige Inhalte vermittelt und Anregungen gegeben, durch eigenes Handeln die
Fähigkeit zu haben, die Klassengemeinschaft zu stärken und dem Ziel die Sozialkompetenz zu prägen und
auszuweiten.
Dieses pädagogisch wertvolle 3 Tage-Erlebnisprogramm "Auf großer Entdeckerfahrt" fördert nachhaltiges
Denken, das Zusammenwachsen der Klassengemeinschaft und stärkt das Wir-Gefühl der Klasse.

Nach einem gemeinsamen Mittagessen in der CityStar-Jugendherberge kann es losgehen. Spannend, kurios,
überraschend: Im Dynamikum gibt’s jede Menge faszinierende Phänomene aus Naturwissenschaft, Technik,
Sport und Biomechanik zu entdecken. Das Tolle daran: Die Exponate entfalten im Pirmasenser Science Center
ihre Wirkung erst, wenn die Schülerinnen und Schüler sie tatkräftig erforschen! An allen Stationen darf nach
Herzenslust gekurbelt, gehüpft, gerannt, gezogen und getüftelt werden. Die Klasse wird am Ende sicherlich auch
über sich selbst staunen und die Klassengemeinschaft kann zeigen was in ihr steckt. Nach einem aufregenden
Nachmittag gibt es für alle ein leckeres Abendessen und danach geht es gemeinsam auf die Jagd nach den
Höhepunkten der Stadt Pirmasens. Zum Abschluss kann die Klasse am Lagerfeuer Stockbrot und Marshmallows
bei toller Musik rösten.

Nach einem ausgiebigen Frühstück geht es mit vereinten Kräften ans Ziel - denn so lautet das
Motto des heutigen Tages. Los geht es mit einer spannenden Schatzsuche. Wer kann clever mit
Karte und Kompass umgehen und löst alle Rätsel rund um den geheimnisvollen Schatz? Nachdem
dieser mit vereinten Kräften gehoben wurde, startet direkt das nächste Highlight. Am
Eisweiher in Pirmasens werden gemeinsam Flöße gebaut, die dann auch zu Wasser gelassen und
ausprobiert werden. Na dann - Schiff ahoi! Am Abend wird jeder stolz auf sich selbst und die ganze
Klasse sein. Mit einem leckeren Abendessen für die leeren Energiespeicher geht ein aufregender Tag
dem Ende entgegen.

Mit so vielen neuen Fähigkeiten, Eindrücken und einem starken Wir-Gefühl im Gepäck heißt es
auch schon wieder Abschied nehmen. Das reichhaltige Frühstücksbüffet darf die ganze Klasse
noch in vollen Zügen auskosten. Danach heißt es "Wir kommen wieder - bis zum nächsten Mal".
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